

































































































































































BosneueHune B
[L0CYyroByto
[eATenbHOCTb
CTYAEHTOB  «TPYMMbl
pucKa», CTyAEHTOB U3
yucna MHBAINAOB U
avy ¢ OB3, u3 yucna
LeTein-cupoT 1 pete,
ocTaBLIMXCA 6e3
noneyveHns pogutenei

PaspaboTka "
peanusaumsa
couManbHOo-3Ha4YMMbIX
NnpoekToBs - 36

Yyactue B coumanbHo-
3Ha4YMMbIX MPOEKTax -
16

KauectBeHHOe 7
CBOEBpPEMEHHOe
othopmneHue "
06HOBNEHME
nHhopmMaLmmn Ha
cTeHAe
«BonoHTepckoe
[BVXeHue» - 16
OdopmneHune
ayanTopuia K
NpoBefeHNto
MeponpuaTuia - 16

MpumeyaHune: 50% u Bblwe - 16

MNpoekTHaa AeaTeNbHOCTb

2.1.3. 3aBefioBaHWe y4yebHbIM KabuHeTOoM, nabopatopuamu - go 10 6annos

O6HOBNEHME
HarnsagHoOW  arnTauum

~20
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K NonoxeHnto o nopaake ycTaHOBIEHNA
BbINAAT CTUMY/TMPYIOLLEETO XapaKTepa
pa6oTHnkam KMoy AMT

NMpoTOKON OLUEHKN pesyNbTaTUBHOCTU N KayecTBa TpyAa npenojasatena, MeToAucTa, negarora-opraHusartopa, cneuuanucra no
CO,EI,EVICTBI/HO pr,ﬂ,oyCTpOVICTBy BbIMYCKHWKOB, crneynasncTta no I'IpO(*)OpI/IEHT&LI,MOHHOVI pa60Te, neparora - rncumxosora, counasbHOro negarora
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